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ATA  DA  10ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.     

    Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de  Arruda  Braga,  realizou-se  a  décima  Sessão 
Ordinária,  presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile  e  Aldo José dos Santos.  Com número 
legal a Senhora Presidenta, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à  cha-
mada nominal dos Senhores Vereadores e Vereadora, 
bem como  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior  que 
depois  de  lida  foi  aprovada  por  unanimidade. 
OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO NºS: Nada 
consta. OFICIOS  RECEBIDOS DE DIVERSOS NºS: 
Nada  Consta.  CONVITE.  Nada  consta.  OFÍCIOS 
EXPEDIDOS PARA O EXECU-TIVO NºS: 133, 139, 
140  e  141/2025-  encaminhando  cópias  de 
indicações, Autógrafos  de Leis e o balancete do mês 
de   março  de  2025. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 134 
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a  138/2025 –  encaminhados  aos  senhores: 
Secretário  Municipal  de  Obras,  Deputado  Estadual 
Geraldo  Rezende,  Secretário  Municipal  de 
Desenvolvimento Urbano, Habitação e Meio Ambiente, 
1º  Subgrupamento  de  Bombeiros  Militar  de 
Aquidauana  e  aos  familiares  do  Senhor  Abelardo 
Pereira Leal. APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS: Foram 
lidos  e  considerados  objetos  de  deliberação  e 
encaminhados as comissões para estudo e parecer os 
Projetos de Decretos Legislativos  nº:01 a 10/2025. 
Concede  Titulo  de  cidadão  Anastaciano  as  seguintes 
pessoas:  Aziz  José,  Cássia  Cristina  Miliatti,  Doutor 
Paulo de Abreu Neto,  Doutor Wesley Gustavo Alves, 
José  Barbosa  Granja,  Nicanor  Gamarra  Aleixo, 
Atanázio  Donizete  dos  Santos,  Aparecido  Carlos  dos 
Santos,  Milan,  Professora   Cheila  Cláudia  de  Souza, 
Tereza Maria da Silva.   Foram lidas  e aprovadas as 
INDICAÇÕES  NºS: 90  e  91/2025-  autoria  do 
vereador Fabiano da Silva Corrêa;  92/2025 autoria 
do  vereador  Robson  Isaac  de  Castro  Pertile; 
93/2025-autoria do vereador Aldo José dos Santos. 
MOÇÕES NºS:  15/2025-  autoria  do vereador  João 
Macalé  Batista;  16,  17,  18/2025-  autoria  da 
Vereadora  Professora  Vilma  Ferreira; 19/2025  - 
autoria  da  Vereadora  Professora  Vilma  Ferreira  e 
subscrita  pelos  senhores vereadores; 20/2025-au-
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toria o vereador Lincoln Sanches Pellicioni e subscrita 
pelo  vereador  Professor  Aldo  José  dos  Santos. 
REQUERIMENTO NºS:  Nada consta.  EXPEDIENTE, 
fez  uso  da  palavra  o vereador  Aldo  José  dos 
Santos,  em nome  do  Professor  Petrônio  Mestre  da 
Arte,  cumprimentar  a  todos  fazedores  de  artes  e 
cultura do Município de Anastácio,  por que hoje 15 de 
abril  e  o  Dia  Mundial  da  Arte.  O professor  Petrônio 
tenho acompanhado o trabalho dele na arte de ensinar 
e de levar conhecimento aos alunos não só da Escola 
Teodoro  Rondon,  mas  das  demais  escolas.  Poucas 
pessoas se lembram desse dia tão importante. A arte 
que nós trás conhecimento, formação, recordação, a 
arte nós faz reviver, sonhar, mais humanos, cidadãos 
e  cidadãs.  Parabéns  a  todos  fazedores  de  artes  e 
cultura do nosso município e eu não poderia deixar de 
expressar  aqui  a  seguinte  frase:  ”A  ARTE  DE  SE 
EXPRESSAR DE SENTIR E DE VIVER”.  E assim que 
devemos reverenciar o dia de hoje.  A Sessão não foi 
suspensa por dez minutos. O Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA, não houve deliberação de Projetos. 
Projetos  Pendentes  nas  Comissões:  Projetos  de 
Decretos Legislativos nºs:  01 e 10/2025-Legislativo. 
NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  não  houve  uso  da 
palavra pelos senhores vereadores e vereadora. Nada 
mais  havendo  a  tratar  sob  a  proteção  e  Deus,  em 
nome  da  Liberdade  e  da  Democracia,  o  Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
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convidando os Senhores vereadores e vereadora para 
a Sessão Extraordinária a seguir  Ordinária no dia 22 
de  abril  do  corrente  ano  e  determinou  que  eu, 
Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois de lida 
e  aprovada,  será  assinada  pela  Mesa  e  demais 
vereadores e vereadora presentes.
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